

Катя была моей давней подругой, еще со школы. У нас были очень хорошие отношения, но всегда чисто дружеские. Стоит также рассказать, что, так уж получилось, у меня никогда девушки не было. Я никогда не стремился за односторонними отношениями. Чего от жизни в действительности хотела она, я не знаю, но парни всегда были готовы завязать с ней отношения (еще бы, такая красотка), поэтому у нее постоянно кто-то был. Нет-нет, она не была шалавой, и не раздавала себя на лево и на право, как можно было бы подумать. Ее отношения с молодыми людьми всегда были достаточно продолжительными. И, вообще, она была очень милой, умной и конечно же безумно сексуальной девушкой.

С последним своим парнем, Костей, ее одноклассником, она встречалась около года. Она действительно любила его, но тот периодически выставлял себя какой-то жертвой в их отношениях. Все время тянул одеяло на себя. Меня такое его поведение, как мужчины возмущало. Возмущало это и Катю. В какой-то момент ее терпение лопнуло, и она разорвала отношения. Возможно, все снова достаточно скоро вернулось бы на свои места, как это бывало и раньше в момент их ссор, но вся эта драма развернулась под самый конец сессии, когда все студенты разъезжаются к себе по домам, на родину. И как раз на следующее утро после их разрыва уходил Костин поезд в Ростов-на-Дону.

Все наши друзья, бывшие одноклассники, тоже разъехались кто куда отдыхать. Поэтому мы с Катей остались в нашем родном городе одни, и проводили как никогда много времени вместе. Ходили на речку загорали, смотрели фильмы у меня на компе, наконец, просто болтали о том, о сем. За почти три летних месяца Катя успела простить Костю, и жила надеждой на их встречу и примирение, тем более что начало учебного сезона было совсем не за горами. Она рассказывала мне, как представляет себе их встречу, даже как обнимала бы его и целовала. Но первый шаг делать сама она не собиралась, так как считала себя полностью не виновной в их ссоре. Я Катю в этом полностью поддерживал. Однако за все лето Костя так ни разу и не позвонил ей. Из-за чего она уже изрядно нервничала. В итоге она все-таки не выдержала, и сама позвонила, но не Косте, а его другу, который жил вместе с ним в Ростове.

Оказалось, что Костя нашел себе другую девушку чуть ли не через неделю после их разрыва и о Кате совсем не вспоминает. Я был с ней в момент этого телефонного разговора и видел, как меняется ее лицо. Все сразу стало понятно. Катя совсем сухо и почти беззвучно сказала:

— пока, — как бы обессилив, уронила руку с сотовым на диван, где сидела, а потом и сама легла.

— Все, — сказала тихо она, — он моментально нашел себе какую-то дуру.

Она так и лежала пару минут молча, а я не знал, что сказать. Потом подумал, что надо как-то ей помочь успокоится, побыстрее забыть все случившееся.

— Пойдем куда-нибудь... на речку может, развеешься, — предложил я.

Она не отвечала, наверное, еще минуту, а потом коротко сказала:

— пойдем.

Проходя мимо магазинов, я предложил ей как обычно выпить. Мы чуть ли не через день в течение всего лета выпивали по бутылочке пива, для меня то это нормально, но никогда с девушками, в том числе с Катей, так часто не выпивал.

— Не, не охота, — начала, было, Катя, — хотя давай вина, полусухого.

Я купил вино, закуски, стаканчики, и мы пошли в сторону реки. Часа два мы сидели на берегу, наблюдая, как наступает ночь. Костер, разведенный мной из мелких сухих веток, уже догорал. Катя понемногу оживала, решив, что «на этом подонке жизнь не заканчивается». Я посмотрел на Катю, она лежала на боку и смотрела на воду. Луна мягким светом ложилась на ее бархатную кожу. Черные волосы волнами обволакивали ее стройные плечи. Сам не замечая, я опустил взгляд с ее лица ниже. Грудь у Кати была небольшая, но зато очень упругая. Лифчика на ней не было. Под плотно облегающей ее тело майкой эти два аккуратных бугорка со слегка торчащими сосочками казались особенно манящими. У маленького круглого животика тело сужалось до изгиба плавно переходившего в ее роскошные объемные бедра. Никогда я не видел столь в меру широкой круглой плотной попки как у Катеньки.

— Дим, ты чего? — сказала она мне, заметив мой взгляд.

Только в этот момент я понял, что уже пару минут жадно и нескромно поедал ее тело взглядом, сильно при этом возбуждись.

— Я... это... случайно... , — как бы отшутился я.

Катя заулыбалась, потом кинула короткий взгляд на мои шорты, и улыбка ее стала еще шире. Темнота помогла скрыть то, что я всем лицом сильно покраснел. Было прохладно.

— Совсем ночь уже. Пойдем ко мне, фильм посмотрим какой-нибудь, — предложил я ей.

— Да я бы с радостью. А не поздно? У тебя родители наверно спят уже? — тихонько сказала она.

А родители как раз вчера уехали со знакомыми отдыхать, и я остался дома абсолютно один. Узнав это, Катя легко согласилась, только предложила купить выпить еще чего-нибудь, на этот раз покрепче, ну, то есть водку.

— Ну, что мы еще не смотрели? — спросила Катя, когда мы зашли домой.

— На самом деле выбор не большой.

— Давай чего-нибудь попроще и посмешнее.

— Тогда у нас только один вариант. Молодежная комедия. Как всегда про секс. В целом прикольно. Кстати с элементами эротики... детям до 18 не рекомендуется — пошутил я.

— Ладно, давай. Эротики то много?

— Ну, так, нормально. А что?

— Да так, просто.

— Чего просто? — улыбнувшись, спросил я.

— Все то тебе надо знать, — улыбалась она в ответ, — давай смотреть.

И мы стали смотреть. Мы сидели на полу, и я то и дело подливал нам обоим водки. В какой-то момент мне захотелось в туалет, я вышел из комнаты, проходя по коридору, понял, что на ногах стою не очень уверенно, я уже прилично захмелел, значит и Катя, скорее всего, тоже. Звук был включен достаточно громко, поэтому я слышал, что происходит в фильме. В момент моего отхода главный герой и его девушка начали заниматься любовью. Это был самый пикантный момент фильма. Половой акт показывался в деталях, девушка покрикивала. Я не хотел пропускать этот момент, и поэтому скорее вернулся в комнату. Видимо зашел я достаточно тихо, так, что Катя этого не услышала. И тут я обалдел. На экране парень активно хлопал тазом по бедрам девушки, та, закрыв глаза, безудержно стонала. Но самое главное, что молния Катиных джинсов была расстегнута, а ее правая ладонь находилась под розовыми трусиками и совершала недвусмысленные движения. Я тихо

подошел чуть ближе. «Боже, она мастурбирует», — пронеслось у меня в голове. Левой рукой, она стала наливать себе водки, потому, как неуверенно она это делала, было видно, что она прилично пьяна. И тут она заметила меня. Опустив бутылку, она не торопилась убирать руку из-под трусов, хотя движения прекратила. Катя поняла, что попалась, так же как и я, когда разглядывал ее.

— Да, не стоило смотреть мне это, — сказала, наконец, она, застегнув пуговицу, но так и оставив открытой молнию ее джинсов, через которую я заметил, что трусики ее сильно увлажнились.

— Почему? — спросил я.

— Ладно, расскажу. Понимаешь, я последнее время возбуждаюсь по малейшему поводу. Ты даже когда, на меня на речке смотрел, я тебе не сразу сказала. Кайфовала. Так возбуждалась... представляешь? Никогда раньше со мной такого не было. Мы с Костей сексом очень часто занимались. А когда расстались, мне стало не хватать его не только как человека, но и как сексуального партнера. Ну, а не с кем больше делать этого не хотела, я ведь его ждала... , — с грустью произнесла она.

— Ну а мастурбация? — подождав немного снова спросил я.

— Тоже не хотела. Очень затягивает. Я раньше очень много мастурбировала, даже когда парни были. Не хватало мне их любви. Только с Костей получилось бросить. Не хотелось заново начинать, а у тебя вот напилась и не сдержалась.

Я не ждал от нее таких откровений. Алкоголь в крови давал о себе знать, я и сам был не прочь получить сейчас удовольствие.

— Так... может мне помочь тебе расслабиться... чисто по-дружески, разок... , — произнес я, сам не ожидая такого от себя, — теперь-то можно.

Она молчала, глядя на меня. Я понял, что надо действовать. Сев так, что одна моя нога оказалась между ее ног, я обнял ее одной рукой и слегка притянул ее к полу. Теперь она почти лежала, опираясь локтями на пол, а моя нога оказалась на ее промежности. Я коротко поцеловал ее, но она тут же притянула меня к себе и поцеловала долго и страстно. Ее полные губы были такими сладкими. Я стал покрывать поцелуями ее лицо, шею. Наконец, я стал потихоньку стягивать ее майку, так же жадно поглощая губами все открывающиеся участки ее тела. Добравшись до ее прелестных грудей, я задержался на них чуть дольше, то, целуя и поминая поочередно всю грудь, то обсасывая и теребя языком ее коричневые правильной круглой формы сосочки. Катя освободила одну руку, вторую — майка на полу. Я взял ее за руку и поднял с пола. Катя тут же сняла с меня футболку. Я опустился на колени, расстегнул ее джинсы, стащил их на пол и стал целовать ее щелочку через трусы. Запах ее выделений резко бил в нос. Схватив зубами, край ее трусиков, я потянул их вниз, оголяя аккуратно подбритый лобок. Я придержал руками ее джинсы и трусики, и как только Катя освободилась от них, я отбросил джинсы в угол комнаты, а сам лег головой между ее ног.

— Садись, — сказал я, притягивая ее руками.

Катя села на корточки, и теперь ее прелестные розовые губки, скрывающие мокрую ложбинку оказались прямо перед моим ртом. Я как вампир впился в нее и почувствовал Катин сок у себя во рту. Катя начала постанывать сквозь губы. Я отыскал языком ее клитор и стал работать с ним, то, всасываясь губами и водя по нему краем языка вверх вниз, то, совершая круговые движения. Катя не выдержала, и открыв рот стала коротко покрикивать. Руки ее скользили по моему телу. Наконец, она подобралась к моим шортам и стала их

стягивать вместе с трусами. Мой весь как будто раскалившийся до красна и невероятно напряженный член выскочил из трусов наружу. Катя сначала слегка помяла мой агрегат, а потом приблизилась к нему и стала нежно целовать и полизывать, теребя своим язычком по краям головки. И вот она взяла головку в рот полностью и стала не спеша поглощать мой член в свой рот, дойдя почти до основания ствола, она медленно выпускала член изо рта, сделав несколько дополнительных движений вверх-вниз по краю головки, и снова как удав на жертву медленно напознала на мой член. Я весь извивался от наслаждения, Катенька тоже так и дрожала от моих ласк. Я понял, что еще чуть-чуть, и мы кончим, но делать ей это в рот я не хотел, поэтому резко оторвал ее от себя, сказав:

— Достань презервативы, у меня в столе в ящике.

Катя дотянулась до ящика, раскрыла один презерватив и нежно растянула его по моему члену. Я продвинулся телом назад. Теперь она легко могла сесть мне на член. Я приподнялся. Взял член одной рукой за основание, чтобы направить его прямо в сладкое Катино нутро, а другой рукой взялся за ее грудь. Катя стала медленно опускаться, погружая мой член в теплые глубины своего влагалища. Голова ее закатилась, глаза были закрыты, рот напротив эротично открыт и выдавал ее громкий стон, прерываемый дыханием. Катя быстро и энергично закрутила бедрами.

— А-а-а, Димочка, милый... , — произнесла быстро Катя и тут же забилась волнами, сжимая в себе мой член, чем моментально передала свой оргазм мне, я крепко вцепился ладонями в ее груди, носом уткнувшись в ее шелковистые густые волосы, и, застонав, кончил.

Мы опустились на пол. Так мы пролежали еще несколько минут.

— Пойду в душ, — сказала Катя, встала и вышла из комнаты.

Я продолжал лежать. Я как будто бы находился не здесь, а где-то совсем далеко, вне реальности вокруг меня, мыслей не было вообще, никаких. И вдруг я как вернулся сам в себя. Из ванной доносился шум воды. Я встал, скинул презерватив и пошел в ванную. Когда я открыл дверь, Катя стояла под душем и потирала руками свои груди, вся комната была вся заполнена паром.

— Дай я тебя помою, — сказал я и взял в руки мочалку и жидкое мыло.

Я нежно водил мочалкой по ее мягкой коже, повторяя изгибы ее прекрасного тела. Это занятие так возбудило меня, что я снова хотел ее.

— А теперь помоем киску, — произнес я, наклоняясь к ее пещерке.

Одной рукой я направил душ на ее половые губки, а другой слегка тер их. Затем я залез внутрь и пройдясь несколько раз по клитору, направил пальцы вглубь, струей при этом продолжая ублажать клитор. Катя вновь застонала. Я быстро открыл с душа рассеиватель, и уже более мощной струей стал обрабатывать Катин клитор. Она так и обалдела, увеличив громкость своих криков. Намылив палец другой руки, я стал аккуратно вводить его Кате в попку. Тут она не выдержала и крепко сжала в кольцо мой палец, изогнувшись и припала к стене.

— Дим, а у тебя талант, — произнесла она отдышавшись. — Давно у меня таких оргазмов не было. Давай-ка я тебе помогу. А то вон как колом стоит, — с этими словами она опустилась на колени.

Я наоборот поднялся. Мой член, давно соскучившийся по ласке, оказался прямо перед ее лицом. Катя сначала нежно обмыла его водой, аккуратно отодвигая верхнюю плоть.

— А дай-ка и я пальчиком тебя в попку, — решила Катя и повторила мой трюк.

Как приятно было чувствовать попойкой ее нежный тонкий пальчик. А ротиком тем временем Катя работала не менее усердно. Она то лизала мой член как Чупа-чупс, слегка подрачивая его, то проглатывала полностью, нежно поминая яички. Ее глаза изредка покорно поглядывали на меня. От дикого оргазма и жара я чуть было не потерял сознание. Я почувствовал, как много спермы я выплеснул Кате в ротик, но она все глотала и отпустила меня, когда выжила из члена себе в рот последнюю каплю. Катя выключила воду и стала вытираться. Мы оба оделись.

— Ладно пора мне, дома все-таки надо появиться, — сказала Катя из коридора и стала собираться.

— Подожди меня, я тебя провожу, — крикнул я ей в ответ, достав незаметно из ящика еще один презерватив, и спрятал его в карман.

По дороге я решил, что лучше всего будет взять ее в лифте. От одной мысли секса в лифте я возбуждился и до Катиного дома дошел в полной готовности. И вот, наконец, двери лифта сомкнулись. Мы проехали пару этажей, и я нажал на кнопку «СТОП».

— Так легко я тебя не отпущу, — прошептал я как настоящий маньяк, прижимаясь к Кате сзади.

— Ишь ты, — почувствовала она мое возбуждение, повернулась ко мне лицом и стала меня целовать.

Она хотела, было полностью развернуться ко мне, но я не дал ей этого сделать и стал расстегивать ее джинсы. Затем расстегнул и снял свои. Я нарочно немного грубо нагнул ее вперед так, что ее попка оказалась выше головы. Руками, Катя, оперлась о двери лифта.

— Расставь ноги, — приказал я ей, чуть стукнув ботинком по ее ножке, пока сам одевал презерватив.

Я намеренно разыгрывал из себя злодея, меня это безумно завело. Я чувствовал, что и Кате эта игра тоже нравится. Я со всего маху загнал член на всю его длину в ее пещерку. Катя резко закричала, даже с легким испугом. Я не хотел, чтобы нас услышали, и поэтому прикрыл Катин рот рукой. Другой ухватил ее за талию, и стал энергично производить толчки, почти полностью вынимая член и до предела, вгоняя его обратно. Я не на шутку разошелся, наши тела хлопали, Катя слегка мычала сквозь мою руку, а ее влагилице так и чавкало от обильных выделений. Сладкое тепло подкатывало к низу моего живота. Вдруг Катя неистова заорала, вырвавшись из моей руки. Я сделал три еще более резких толчка, невероятный оргазм судорогой пробежал по всему моему телу, вырвавшись наружу диким стоном. Мы оделись. Катя нажала на свой этаж.

— До завтра, — попрощалась в дверях лифта со мной Катя, поцеловав меня.

— До завтра, — ответил я, и совсем обессиленным пальцем нажал на кнопку с цифрой «1».

mulo-14@rambler.ru